
VENEZOLANOS 
están claros 
del DESASTRE 

de MADURO 
¿Dónde están las 319.616 viviendas 
que debían estar listas hasta hoy? 



 



El Pueblo está claro… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

¿Cómo evalúa la situación del país? 

Muy Mala 
Mala 
Regular Mala 
Regular Buena 
Buena 
Muy Buena 

73% 

27% 

24% 

31% 

18% 

17% 

9% 

1% 



Gestión de Maduro… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

¿Cómo evalúa la gestión de Maduro? 

Muy Mala 
Mala 
Regular Mala 
Regular Buena 
Buena 
Muy Buena 

55% 

41% 

21% 

20% 

14% 

17% 

18% 

6% 



Situación Política… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

¿Cómo evalúa la situación política? 

Muy Inestable 

Inestable 

Estable 

Muy Estable 

68% 

30% 

23% 

45% 

26% 

4% 



Sobre la Corrupción… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

¿Responsables de la Corrupción? 

 50% Gobierno/Ministros 

 35% Nicolás Maduro 

 12% Gobernaciones/Alc. 



Sobre la Corrupción… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

“Si el Gobierno 
Nacional quiere atacar 
la corrupción debe 
comenzar por los que 
están en las oficinas y 
ministerios, porque son 
ellos los que manejan 
más dinero” 

De Acuerdo 

72% 
Desacuerdo 

11% 



Sobre la Habilitante… 
Encuesta Datanalisis Oct 2013: 

“Debe aprobarse una 
Ley Habilitante para 
que el Presidente 
Maduro pueda 
solucionar los 
problemas del País” 

De Acuerdo 

29% 
Desacuerdo 

56% 


